



SESIÓN ORDINARIA DEL
COMITÉ DE TRANSPARENCIA 2021.
Acta número CEAT-CC-VIII-2021.

ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA COMISIÓN ESTATAL DE AGUA DE TLAXCALA 2021

En San Hipólito Chimalpa, siendo las 9:15 horas del día 04 de agosto del 2021, reunidos en la sala de juntas de la Comisión Estatal de Agua de Tlaxcala, los CC. Lic. David Guerrero Tapia, Director General de la Comisión Estatal de Agua de Tlaxcala, Ing. José Antonio Corona Muñoz Jefe del departamento de Informática, M.V.Z Alberto Vázquez Díaz, Jefe del Departamento de Planeación, C.P. Maribel Flores Guevara Jefe del Departamento de Administración y Finanzas y Lic. Nallely Pelcastre Villegas, Jefe de Oficina de Evaluación y seguimiento de Programas se lleva a cabo la octava sesión ordinaria del comité de transparencia de la Comisión Estatal de Agua de Tlaxcala; bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 6. Pase de Lista y Declaración de quórum Legal
- 7. Informe de Actividades de las Unidades Administrativas
- 8. Asuntos Generales
- 9. Acuerdos
- 10. Clausura de la sesión.

DESARROLLO DE LA SESIÓN

En el desahogo del **primer punto** del día el Lic. David Guerrero Tapia , Director de la Comisión Estatal de Agua de Tlaxcala y en su carácter de Presidente del Comité, procede a declarar el inicio de la sesión y a realizar el pase de lista a fin de verificar la asistencia de quienes integran el Comité de Transparencia, resultando que todos se encuentran presentes por lo que certifica que existe quórum legal y declara la sesión legal y los acuerdos que en ella se tomen.

Segundo Punto, en el desahogo del Informe de Actividades de las Unidades de Administrativas y de la Unidad de Transparencia la C.P. Maribel Flores Guevara informa que las unidades de transparencia están realizando la carga de los formatos asignados en las Plataformas Nacional y Estatal con la finalidad de dar cumplimiento en los términos establecidos en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Tlaxcala, así como informa que como seguimiento del sistema infomex el organismo da respuesta a las solicitudes de información recibidas.

Tercer punto, en el desahogo del tercer punto no existen otros asuntos que tratar por lo que se procede a pasar al **punto cuatro** se procede a la toma de los siguientes:

X

X





SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 2021. Acta número CEAT-CC-VIII-2021.

ACUERDOS.

PRIMERO. Con el fin de dar cumplimiento a lo ordenado en Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Tlaxcala, Se determina instrumentar las acciones necesarias para integrar la información Pública en el Portal Estatal de Transparencia, así como en la plataforma nacional de Transparencia y en la página web del organismo a efecto de que la ciudadanía pueda hacer la consulta de la información; así como las acciones para identificar en el acervo documental, la información que puede clasificarse como reservada o confidencial

No habiendo más que agregar y pasando al **punto cinco** se da por concluida la reunión elaborando la presente Acta para los fines a que dé lugar, siendo las 10:00 horas del día de 04 de agosto de 2021, firmando de conformidad los que en ella intervinieron.

Lic. David Guerrero Tapia

Presidente del Comité de Información.

M.V.Z. Alberto Vázquez Díaz Secretario Técnico del Comité de

Información.

C.P. Maribel Flores Guevara

Titular de la Unidad de Transparencia

Ing. José Antonio Corona Muñoz

Vocal del Comité.

Lic. Nallely Pelcastre Villegas

Vocal del Comité.





	LISI	LISTA DE ASISTENCIA
vento: octava sesión ord	Evento: octava sesión ordinaria del Comité de Transi	nsparencia
Responsable: C.P. Maribel Flores Guevara	Flores Guevara	
Fecha: 04/08/2021	Hora. oo.1E	- I The second of the second
	11014.09.43	Lugal: Comision Estatal de Adua de Haxcala

2	Nombre del Asistente	Área/Dependencia	Teléfono	Correo Electrónico	Firma
07	Haiber Flores Gebro	Admon	241120AB31	Som All Company	4 4 5
02				The second second	2
	Jose Antonio Grove Li	thorne,	CSPCU857AC	L. troopsage	
3		<i>C</i>	3	2. C.C. 10 C.C. 100 m. 1	
č	and therio topia	Urección			
7	PIBENTO VARANER JIKE	Planting,	749804022	t	11
9				a. Varysel ie cent gob my.	7
90					
3					
07					
89					
60					
,			and the state of t		
3					
	And the second s				

C.P. Marib
Responsable de la Información:

C.P. Maribel Flores Guevara

Margen Izquierdo del Río Zahuapan S/N San Hipólito Chimalpa, Tlaxcala

www.ceat.gob.mx







Tlaxcala, Tlax. mayo 26 de julio de 2021

LIC. DAVID GUERRERO TAPIA PRESIDENTE DEL COMITÉ DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

PRESENTE

Con fundamento en el Artículo 25,39 y 40 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el del Estado de Tlaxcala, citó a usted a la octava sesión ordinaria del ejercicio 2021 del Comité de Transparencia de la Comisión Estatal de Agua de Tlaxcala, la cual tendrá lugar el día miércoles 4 de agosto del año en curso en la sala de juntas de este organismo a las 09:15 horas, ubicado en el Margen Izquierdo del Río Zahuapan, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I.- Pase de lista y declaración de quórum legal.

II.-Informe de actividades de las unidades administrativas

III.- Acuerdos

IV.-Asuntos Generales.

V.- Clausura de la sesión.

Sin otro en particular, hago propicia la ocasión para enviarle un cordial saludo.

ATENTAMENTE

C.P. MARIBEL FLORES GUEVARA

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

C.c.p.- Archivo.
DGT/mfg/ire







Cecibí Artoniu Coun

Tlaxcala, Tlax. mayo 26 de julio de 2021

ING. JOSÉ ANTONIO CORONA MUÑOZ VOCAL DEL COMITÉ DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

PRESENTE.

Con fundamento en el Artículo 25,39 y 40 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el del Estado de Tlaxcala, citó a usted a la octava sesión ordinaria del ejercicio 2021 del Comité de Transparencia de la Comisión Estatal de Agua de Tlaxcala, la cual tendrá lugar el día miércoles 4 de agosto del año en curso en la sala de juntas de este organismo a las 09:15 horas, ubicado en el Margen Izquierdo del Río Zahuapan, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I.- Pase de lista y declaración de quórum legal.

II.-Informe de actividades de las unidades administrativas

III.- Acuerdos

IV.-Asuntos Generales.

V.- Clausura de la sesión.

Sin otro en particular, hago propicia la ocasión para enviarle un cordial saludo.

ATENTAMENTE.

C.P. MARIBEL FLÖRES GUEVARA

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

C.c.p.- Archivo.
DGT/mfg/ire

Margen Izquierdo del Río Zahuapan S/N San Hipólito Chimalpa Tlaxcala, Tlax.

C.P. 90112 +52 (246) 200 77 01 https://www.ceat.gob.mx







Tlaxcala, Tlax. mayo 26 de julio de 2021

LIC. NALLELY PELCASTRE VILLEGAS VOCAL DEL COMITÉ DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

PRESENTE.

Con fundamento en el Artículo 25,39 y 40 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el del Estado de Tlaxcala, citó a usted a la octava sesión ordinaria del ejercicio 2021 del Comité de Transparencia de la Comisión Estatal de Agua de Tlaxcala, la cual tendrá lugar el día miércoles 4 de agosto del año en curso en la sala de juntas de este organismo a las 09:15 horas, ubicado en el Margen Izquierdo del Río Zahuapan, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I.- Pase de lista y declaración de quórum legal.

II.-Informe de actividades de las unidades administrativas

III.- Acuerdos

IV.-Asuntos Generales.

V.- Clausura de la sesión.

Sin otro en particular, hago propicia la ocasión para enviarle un cordial saludo.

ATENTAMENTE.

C.P. MARIBEL FLORES GUEVARA

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

C.c.p.- Archivo. DGT/mfg/jre

> Margen Izquierdo del Río Zahuapan S/N San Hipólito Chimalpa Tlaxcala, Tlax. C.P. 90112 +52 (246) 200 77 01 https://www.ceat.gob.mx





Tlaxcala, Tlax. mayo 26 de julio de 2021

M.V.Z ALBERTO VÁZQUEZ DÍAZ SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

PRESENTE.

Con fundamento en el Artículo 25,39 y 40 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el del Estado de Tlaxcala, citó a usted a la octava sesión ordinaria del ejercicio 2021 del Comité de Transparencia de la Comisión Estatal de Agua de Tlaxcala, la cual tendrá lugar el día miércoles 4 de agosto del año en curso en la sala de juntas de este organismo a las 09:15 horas, ubicado en el Margen Izquierdo del Río Zahuapan, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I.- Pase de lista y declaración de quórum legal.

II.-Informe de actividades de las unidades administrativas

III.- Acuerdos

IV.-Asuntos Generales.

V.- Clausura de la sesión.

Sin otro en particular, hago propicia la ocasión para enviarle un cordial saludo.

ATENTAMENTE.

C.P. MARIBEL FLORES GUEVARA

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

C.c.p.- Archivo. DGT/mfg/jre Recioi 26/07/21

Margen Izquierdo del Río Zahuapan S/N San Hipólito Chimalpa Tlaxcala, Tlax. C.P. 90112 +52 (246) 200 77 01 https://www.ceat.gob.mx